

Nemzetőr

KATONA UJSÁG — A KÜZDŐ MAGYAROK LAPJA

1945 JANUÁR 9, KEDD

FELELŐS SZERKESZTŐ:
AMBRUS JÓZSEF

HETEDIK ÉVFOLYAM 7. SZÁM

A német csapatok egyre jobban közelednek fővárosunkhoz

Budapest tartja és védi magát, amíg a felszabadító csapatok az ellenség utolsó fészekét is szét nem verik

Tíz-től délután négy óráig nyitva kell tartani a gyógyszerháztartásokat

Erős szívek, acélos karok!

Földi pokollá változott a budapesti katlan? Lélekzétvételnél szűnhet nélkül folyik az egyenlőtlen birkózás az újra meg újra vadul rohamozó bolsevista és áruló román hordák ellen? Majd itt, majd pedig amott lángol fel a kétségbeesett közelharc ide-oda hullámozva a város magja körül, amelyek során a halál, ez az öreg kaszás oly dusan arat? Emberfeletti teljesítményeket követel valamennyiünkől ez a sorsdöntő küzdelem? Egyre nehezebb körülmények között kell kitaratnunk?

Igen, bajtárs, ezek a rideg tenyeki! Épolyan rideg tény azonban az ostromlók számára az, hogy nem tudnak rajtuk erő tenni! Minden kétségbeesett erőfeszítésük, minden fömegrohamuk véresen omlik össze. Erős szívek, acélos karok küzdenek itt fáradtságot, ellanyhulást nem ismerve a torlaszokon, a hevenyészett állásokban, az épületteromok között. Te feszíted meg minden erődet magyar bajtárs a német haderő és a fegyveres SS katonáival vállalva, hogy ha kell életed feláldozása árán is megakadályozd a magyar főváros elesését. Tudod, hogy feltétlenül helyt kell állnod, mert ezt követeli a magyar zászló becsülete, az eskükhöz való feltétlenküli hűség, az egyéni becsület és a kötelességtudás érte. Az ősi magyar katonai erények, a honvédség dicsőséges hagyományai követelik ezt meg.

Ezért tekinted, bajtárs, mindazt olyan természetesnek, olyan magától értetődőnek, amit az ország szívének védelmében nap nap után véghezviszel. Lelkiismereted szava és becsületes, mindig csak a népedért és hazáért dobogó szíved vezérel. És ha az égő házak között, a becsapódó tűzérési löve-

dékek, gránátok, aknák okozta légnyomás, a felkavart téglák és kövek por fojtogatva nehezdednek tufeszítve dolgozó tüdődre, ha szeméidet marják, te nem tántorodsz meg egy pillanatra sem. Ha föléd jobbra és balra német és magyar bajtársak esnek össze, ha köpenyedre freccsen dúszárgában kihulló vérük, ha éppen legjobb barátaidat látod a harc forgatagában elesni s ha néha éppenséggel mondhatni minden jel arra mutat, hogy hiába minden önfeláldozás, hiába minden hősiesség, mert a támadók mégiscsak fölénybe kerülnek, akkor mutatód meg éppen, azokban a percekben, hogy mennyire helyén van a szíved.

Magyar bajtárs! Nemcsak az egész ország, hanem az egész küzdő Európa, sőt még az ellenséges tábor szeme is Budapest oroszánbátorsággal küzdő német-magyar védőseregén és hőselkü polgári lakosságán van. A szabad Magyarország és a bolsevista rémuralom alatt szenvedő magyar területek lakossága imába foglalja a budapesti katlan névtelen magyar és német hőseinek nevét.

Tudjuk, bajtárs, hogy továbbra is kudarcba fullad a szovjet és az áruló román hordák minden próbálkozása. Te kitaratsz, bármilyen jöjjön is, s veled együtt kitarat a magyar főváros többi hősvédője is!

A felmentő seregek egyre jobban közelednek.

Nemsokára felvirrad a hosszú rettenetes budapesti éjszakára a felszabadulás napja, hogy aranylós fényrel ragyogja be a hősök homlokát.

Schummer Kálmán

SS-haditudósító

A budai hegyekben már hallható a nyugatról közeledő német csapatok harci zaja

Hivatalos katonai helyről közlik: A német csapatok egyre jobban közelednek a magyar fővárosra. A környező budai hegyekben már hallható a harci zaj és látható a német ágyúk torkolati tüze. A bolsevisták mindent elkövetnek, hogy a német hadosztályok előnyomulását feltartóztassák, mert a világnyilvánosságnak már azt jelentették, hogy Budapest a kezükben van. Súlyos tekintélyvesztéséget jelent részükre, ha Budapestet, ezt az első európai fővárost, amelyet körülzártak, fel kell adniuk. Ennek következtében a német csapatok előnyomulása lassan, de biztosan halad előre.

A szovjet, végsőkéig elszánt ellenállása ellenére, nincs abban a

helyzetben, hogy a német előnyomulást feltartóztassa. Rövidesen kitérnek, hogy pusztán hazugságok voltak az ellenséges sajtónak azok a jelentései, amelyekben az előretörő német páncélos és gyalogos erők szétverését jósolták. Budapest lakossága, amely e napokban oly vitélül és hősiessen tartotta magát és verekedett, meggyőződhetik majd róla, hogy Londonban és Moszkvában hajuknál fogva ráncigálnak elő sikerről szóló jelentéseket.

Ezekben a válságos és sorsdöntő napokban az egész magyar sőt azon túl az egész világnyilvánosság tekintete Budapestre irányult. Az, amit a nagybudapesti katlanban a német és magyar cs-

apatok számszerű fölényben lévő bolsevista erőkkkel szemben véghezvitték, egykor a magyar történelem legdicsőségesebb lapjaira kerü Budapest lakossága s a német-magyar védőcsapatok megacélozott minden sorscsapás elviselésére s bizalommal tekintenek az elkövetkező napok elé.

A magyar fővárost január elején nem tudták a Kremlnek átgyújtani s annál kevésbé esik a közeli napokban a bolsevista beolokolódó kezébe zsákmányul. Budapest tartja és védi magát, amíg az előnyomuló német felszabadító csapatok az ellenség utolsó ellenállási fészkeit is szét nem verik. (MTI)

Többnapos kemény harcokban a fegyveres SS segítségével mindenütt áttörtük az ellenség állásait

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának: A véderő főparancsnoksága közli:

Kötelékeink a Maas és Mosel közötti arcvonalon északi és délnyugati szárnyán kemény harcokban tartották magukat az amerikai 1. hadseregnek angol hadosztályokkal megerősített megismétlődő áttörési kísérleteivel szemben. Ismét megsemmisítették számos ellenséges páncélos. Bastognétól keletre az ellenség nem ért el újabb eredményeket, hanem támadásaink tovább vetették vissza.

A nyugati arcvonal déli szakaszán a harcok Elzászban és a Felső-Rajnában nagyobb terjedelmű oltottak. Weissenburgtól délre csapataink betörték a Maginot-vonalba.

Strassburgtól délre meglepetésszerű előretöréssel a Rajnától nyugatra észak felé szétszórtuk az

ellenséges biztosító erőket. Gyorsan összevont erők hiábavaló ellenállásai során az ellenség 14 páncélos veszített. Ezenkívül megsemmisítettünk száz ellenséges gépjárművet.

Lüttich és Antwerpen átvonható fegyvereink tartós tüze alatt áll.

Olaszországban vasárnap az egész arcvonalon csak egyes felderítő ütközetek voltak.

Magyarországon a hadsereg és a fegyveres SS csapatai többnapos, kemény támadó harcokban áttörték az ellenséges állásokat és a Vértes-hegységtől északra 40 kilométeres térséget nyertek kelet felé. Esztergomot ismét visszafoglaltuk. E sikeres hadművelet eddigi során 159 páncélos és 425 levegőt megsemmisítettünk vagy zsákmányoltunk. Az ellenség nagy vérvesztéseket szenvedett. A harcok tovább folynak. Budapest vitél német-magyar védői

tartják magukat a kelet felől rohamozó szovjettel szemben. Kispest déli városrészében elkezdődött utcai harcok tombolnak. A két első napon a Dunától északra levő ellenséges betörési térségben 101 páncélos megsemmisítettünk meg, tulnyomórészt páncélokkel. Egyik páncélos hadosztály a 101 páncélosból egy nap alatt 58 páncéloslőt ki közelharcú eszközökkel. Szlovákia déli határterületén ellenállásainkkal megjavítottuk állásainkat.

Kurföldön csapataink Doblentől északra visszaverték a bolsevistákat, bár ellenállásuk fokozódott. — Az eddigi jelentések szerint a harcok során 500 foglyot ejtettünk és 58 páncélos, valamint különböző fajtájú 128 löveget megsemmisítettünk vagy zsákmányoltunk.

Északamerikai terrorkötelékek vasárnap megtámadták a Birodalom nyugati és délnyugati területét.

Győzelem, vagy halál!



Deutsche Soldaten in einem russischen Gefangenelager. Als sie noch in ihren eigenen Linien standen, kamen ihnen fast täglich russische Flugblätter zu Gesicht. «Was hast Du auf fremdem Boden verloren, während es sich Italiener und Ungarn an Deiner Haut bequem machen? Was trägst Du Deine Haut zu Markt, während die Partisanen sich vollgefressen in ihren Bureaux herumtrinken?» Solche dreiste Fragen können Soldaten nachdenklich stimmen. Jetzt, im Gefangenelager, wird die «Umschulung» im Denken mit Feldzeitungen, Vorträgen usw. fortgesetzt.

BÉCS ELŐTT A VÖRÖS HADSEREG

Karlsruhe, Würzburg, Winterberg elesett, Brémához, Hannoverhez, Weimarhoz közelednek a szövetséges csapatok

Magyarország a délnyugati határvidék megtisztítása után teljesen felszabadult